

## ECU RACING DUCATI SBK 848 EVO CORSE DUCATI PERFORMANCE 70mm TERMIGNONI 96523312B

ECU RACING DUCATI SBK 848 EVO CORSE DUCATI PERFORMANCE 70mm TERMIGNONI 96523312B



Marque: DUCATI Référence: 96523312B

**Prix**: 1,371.14€450.00€

Offre valable du 24/11/2023 au 24/11/2030

## Critères associés:

SBK 848 1098 1198 : 2012 DUCATI 848 EVO CORSE, 2013 DUCATI 848 EVO CORSE

ECU RACING DUCATI SBK 848 EVO CORSE DUCATI PERFORMANCE 70mm TERMIGNONI 96523312B

ECU RACING DUCATI SBK 848 EVO CORSE DUCATI PERFORMANCE 70mm TERMIGNONI 96523312B

ECU NEUF D'ORIGINE DUCATI PERFORMANCE pour ligne complète en 70mm Termignoni

Affectations: SBK 848 EVO CORSE Magneti Marelli IAW 5AM

## **AVERTISSEMENT**

Sauf précision contraire dans la fiche produit, les articles vendus sur le site <a href="www.desmo-racing.com">www.desmo-racing.com</a> et ses déclinaisons sont des produits expressément réservés à la compétition Moto, non homologués par les constructeurs Moto et par les assureurs. Réservé à un usage sur circuit fermé, non autorisée sur route ouverte! Le montage de ces articles pourrait être susceptible de faire perdre la garantie constructeur et pourrait être utilisé par certaines assurances pour ne pas couvrir certains sinistres. Il vous appartient donc de déclarer auprès de votre assureur tout élément non d'origine monté sur votre véhicule. Notre société décline toute responsabilité, quelle qu'elle soit, concernant la remise en cause d'une garantie constructeur, d'une casse mécanique ou électronique ainsi que toute perte d'une

couverture d'assurance.

Cet avertissement est particulièrement valable pour les préparations et reprogrammation de boitiers électroniques (cartographies).

Lien vers la fiche du produit